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Експертна аналітика відіграє ключову роль у виявленні, оцінці 

та управлінні ризиками в організаціях. Її внесок полягає в 

систематичному аналізі даних, прогнозуванні можливих наслідків та 

розробці стратегій для зниження ризиків та прийняття 

обґрунтованих рішень. 

Експертна аналітика в сучасному управлінні ризиками та 

прийнятті рішень стала головним елементом стратегічного 

управління організаціями. У світі, що постійно змінюється, де 

конкурентний тиск і загрози зростають, важливість належного 

управління ризиками та ефективного прийняття рішень для 

досягнення успіху надзвичайно велика [1]. Експертна аналітика, яка 

використовує дані, статистику та інші інструменти, стає необхідною 

складовою процесу управління ризиками та прийняття рішень, 

допомагаючи керівництву зробити обґрунтовані, осмислені та 

оптимальні вибори. 

Перш за все, експертна аналітика відіграє важливу роль у 

виявленні ризиків. Завдяки аналізу даних вона дозволяє 

ідентифікувати потенційні загрози для організації, навіть ті, які 

можуть бути приховані або неочевидні. Це дозволяє керівництву 

приймати передчасні заходи для мінімізації можливих втрат та 

негативних наслідків. 

Крім того, вона допомагає в оцінці ризиків, їхній пріоритизації 

та кваліфікованій оцінці наслідків. Це дозволяє керівництву 

раціонально розподіляти ресурси для мінімізації потенційних загроз 

та максимізації можливостей. Наприклад, за допомогою аналізу 
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даних можна визначити наскільки великим є ризик для певного 

проєкту або бізнес-ініціативи та прийняти відповідні заходи для 

зменшення цього ризику. 

Також, дана наука допомагає в прийнятті рішень, надаючи 

обґрунтовані дані та прогнози. Вона дозволяє керівництву бачити 

широку картину, оцінювати альтернативні стратегії та їхні наслідки, 

що робить можливим прийняття оптимальних рішень. Наприклад, 

аналіз даних може показати, які стратегії діють краще в певних 

умовах ринку, або які ризики пов’язані з конкретними інвестиціями 

чи розвитком нового продукту. 

Завдяки експертній аналітиці, керівництво може виявляти, 

оцінювати та ефективно управляти ризиками, що забезпечує 

стабільність та успішність організації в умовах нестабільності та 

невизначеності. Крім того, це дозволяє підвищити рівень 

конкурентоспроможність організації на ринку. Таким чином, роль 

експертної аналітики в управлінні ризиками та прийнятті рішень 

визначається як важлива складова успішного стратегічного 

управління організацією [2]. 

Отже, експертна аналітика допомагає керівництву 

розуміти потенційні загрози, визначати стратегії управління 

ризиками та забезпечувати стійкість організації. Це важливий 

інструмент для досягнення успіху в сучасному бізнес-середовищі. 

Крім того, методи експертної оцінки та експертного опитування 

дозволяють враховувати думки та досвід фахівців при прийнятті 

управлінських рішень. 
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